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I. Spľáva z auditu konsolidovanej účtovnej závierky

Podmienený názoľ

Uskutočnili sme audit konsolidovanej účtovnej závierky obce Lehota (ďalej len,,obec"), ktoľú
za konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka obec Lehota, ktoľá obsahuje
konsolidovanú súvahu k 31. decembru2l24,konsolidovaný ýkazziskov a strát za rok končiaci
sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoľé obsahujú súhrn ýznamných účtovných zásad a
účtovných metód.

Podľa nášho názoru, okrem vplyvov skutočností opísaných v odseku Základ pre podmienený
názor, pri|ožená konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pľavdivý a veľný obtaz
konsolidovanej finančnej situácie konsolidovaného celku k 31. decembľu 2024
a konsolidovaného qýsledku hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa
zákona č. 43112002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,zákon o
účtovníctve").

Základ oľe lenenv nazoľ

V správe nezávislého audítora o overení individuálnej účtovnej závierky za rok 2024 zo dňa
3.11.2025 sme uviedli:

Nakoľko sme boli vymenovani za aldítoľa obce v roku 2025, po vykonaní audítorských
postupov opísaných niŽšie sme nemohli získať dostatočné a vhodné audítorské dôkazy fýkajúce
sa začiatočných stavov.

obec vykázala v súvahe na riadku 11 _ Dlhodobý hmotny majetok v netto hodnote I 032
739,73€. K uvedenému konečnému zostatku sme vzhľadom na chaľakter účtovnýchzáunamov
nemohli získať dostatočné a vhodné dôkary o správnej evidencii dlhodobého majetku, a to ani
inými niĺhľadnými postupmi' Preto sme sa nemohli ubezpečiť o správnosti vykazania tohto
konečného zostatku v účtovnej závierke a o jeho vplyve na účtovnú závieľku obce.

NeobdľŽali sme detailnu analýzu investičných akcií účtovaných na účte 042 _ obstaľanie
dlhodobého hmotného majetku, ktoré boli vykázané v súvahe na riadku 22vo výške I87 042,86
€ netto, aby sme identifikovali projekty, ktoľé užmalibyť zaradené do používania a projekty,
ktoré v budúcnosti nebudú využívané, resp. boli vyradené z evidencie. Pľeto sme Sa nemohli
ubezpečiť o spľávnostivykázania tohto konečného zostatku v účtovnej závietke a o jeho vplyve
na účtovnú závieľku obce.

Vzhľadom na charakter účtovných zázĺamov sme sa nevedeli uistiť o správnosti vykázania
konečných zostatkov a konečných stavov nasledujúcich účtov:

o účet 318 _ Pohľadávky znedaňoých príjmov obcí ( riadok 68 Súvahy) vo výške
2 477,38 EUR v netto hodnote
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o účet 3I9 - Pohľadávky z datrcýchpríjmov obcí ( riadok 69 Súvahy) vo ýške 8 529,32
EUR v netto hodnote

o účet 384 _ Výnosy budúcich období (riadok 182 Súvahy) vo výške 265 934,02EIJR
o účet 357 - ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a vyššieho územného celku vo výške

23 799,80 EUR
o účet 633 _ Výnosy z poplatkov ( ľiadok 82Yýkazu ziskov a strát) vo výške Il3 302,78

EUR

K uvedeným položkám sme nezískali dostatočné informácie ani ďalšiu podpornú
dokumentáciu pre účely nášho auditu. Pľeto sme sa nemohli ubezpečiť o správnostivykázanej
vyšky konečných zostatkov a konečných stavov jednotliých účtov a o ich vplyve na účtovnú
závierku obce.

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards
on Auditing' ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandaľdov je uvedená v odseku
Zodpovednosť audítora za aldit účtovnej závierky. od konsolidovaného celku sme nezávislí
podľa ustanovení zákoĺa č. 42312015 o štatutáľnom audite a o Zmene a doplnení zákona č.
43112002 Z. z. o účtovníctve v znení neskoľších predpisov (ďalej len ,,zákon o štatutárnom
audite") ýkajúcich sa etiky, vľátane Etického kódexu audítoľa, relevantných pre náš audit
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky.
Sme pľesvedčení, Že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný
základpre náš názor.

Iná skutočnosť

Audit konsolidovanej účtovnej závieľky obec Lehotazarokkončiaci sa 31. decembra2)23
vykonal iný audítoľ, ktoý dňa 9. decembľa 2024 vyjadril k tejto konsolidovanej účtovnej
závierke nepodmien ený názor.

Zo do ov e dno s ť š t atut ár ne h o or g á'nu z a ko ns o l i dov anú úč t ov nú z áv i e r ku

Štatutáľny oľgán konsoliduj úcej účtovnej j ednotky j e zodpovedný za zostavenie konsolidovanej
účtovnej závierý tak, aby poskytovala pravdiqý a veľný obtaz podľa zákona o účtovníctve a
za tie interné kontroly, ktoré povaŽuj e za potrebné na zostavenie konsolidovanej účtovnej
závierky, ktorá neobsahuje ýznamné nespľávnosti, či užv dôsledku podvodu alebochyby.

Pri zostavovaní konsolidovanej účtovnej závierý je štatutáľny orgán zodpovedný za
zhodnotenie konsolidovaného celku nepľetľŽite pokľačovať vo svojej činnosti, za opísanie
skutočností ýkajúcich sa nepľetľŽitého pokľačovania v činnosti, ak je to potrebnéo azapoužitie
pľedpokladu nepretľŽitého pokĺačovania v činnosti v účtovníctve.

Zodpovednosť audítora za audit účtovne, závierlql

Našou zodpovednosťou je získať primeľané uistenie, či konsolidovaná účtovná závierka ako
celok neobsahuje významne nesprávnosti, čiužv dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať
spľávu audítora' vrátane názoru. Primeľané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je
zárukoutoho, že audit vykonaný podľa medzinaľodných audítorských štandardov vždy odhaií
ýznamĺé nespľávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môŽu vzniknúť v dôsledku podvodu
alebo chyby a za ýznamne sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnen e očakávať , že
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jednotlivo alebo v súhľne by mohli ovplyvnit' ekonomické rozhodnutía pol,ňívateľov,
uskutočnen e na základe tej to konsolidovanej účtovn ej záv ierý .

V ľámci auditu uskutočneného podľa medzinĺĺľodných audítoľských štandaľdov' počas celého
auditu uplatňujeme odboľný úsudok azachovávame pľofesionálny skepticizmus. okľem toho:

o Identifikujeme a posudzuj em riziká ýznamnej nesprávnosti konsolidovanej účtovnej
závietky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme
audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a ziskavame audítorske dôkazy, ktoľé sú
dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pľe náš názot. Riziko neodhalenia
ýznamnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby,
pretoŽe podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie'
nepľavdivé vyhlásenie alebo obídenie inteľnej kontroly.

o oboznamujeme sa s inteľnými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli
navľhnúť audítorské postupy vhodné zadanýchokolností, ale nie za účelom vyjadrenia
nánoru na efektívnosť interých kontľol konsolidovaného celku.

o Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad aúčtovných metód aprimeľanosť
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich infoľmácií, uskutočnené štatutáľnym
orgánom.

o Robíme záver o tom' či štatutáľny oľgán vhodne v účtovníctve používa pľedpoklad
nepretrŽitého pokľačovania v činnosti a na základe získaných audítoľských dôkazov
závq o tom, či existuje výzĺamnáneistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami,
ktoré by mohli významĺe spochybniť schopnosť konsolidovaného celku nepretržite
pokľačovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že ýznarlná neistota existuje, sme
povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace infoľmácie uvedené
v konsolidovanej účtovnej závietke alebo, ak sú tieto infoľmácie nedostatočné,
modifikovať náš názot. Naše závery vychádzajú z audítoľských dôkazov získaných do
dátumu vydania našej spľávy audítoľa.

o Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah konsolidovanej účtovnej závierky
vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či konsolidovaná účtovná závierka
zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktoý vedie k ich vemému
zobrazeniu.

o Ziskavame dostatočné a vhodné audítorské dôkazy o finančných údajoch účtovných
jednotiek alebo ich obchodných aktivitách v rámci konsolidovaného celku pre účely
vyjadrenia názoru na konsolidovanú účtovnú závierku. Zodpovedáme za vedenie,
kontrolu arealizáciu auditu konsolidovaného celku. ostávame qihĺadne zodpovedný
zanáš názor audítoľa.

So štatutáľnym orgánom komunikujeme okrem iných záIeŽitostíplánovaný rozsah a časový
harmonogľam auditu a ýznamĺé zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v
inteľných kontľolách' ktoľé identifikujeme počas auditu.
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il. Spľáva k ďalším požiadavkámzákonov a iných pľávnych pľedpisov

II.1 Spľdva k infoľmdciúm, ktoré sa uvúdzaiú v konsolidovanei výročnei sprtÍve

Štatutárny orgán je zodpovedný zainformácie uvedené v konsolidovanej výročnej spľáve,
zostavenej podľa požiadaviekzékonao účtovníctve. Náš vyššie uvedený nénor na
konsolidovanú účtovnú závierku sa nevzt'ahuje na iné infoľmácie v konsolidovanej qýľočnej
spľáve.

V súvislosti s auditom konsolidovanej účtovnej závierky je našou zodpovednost'ou
oboznámenie sa s infoľmáciami uvedenými v konsolidovanej qýročnej správe a posúdenie, či
tieto informácie nie sú vo qýznamnom nesúlade s auditovanou konsolidovanou účtovnou
závieľkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu konsolidovanej účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajúbyť vyznalrlne nespľávne.

Posúdili sme, či konsolidovanávýročná správa účtovnej jednotky verejnej správy, ktoru za
konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka obéc-rônotá, obsahuje
informáci e, ktory ch uve deni e vy žaduj e zákott o účtovníctve.

Na ziáklade pľác vykonaných počas auditu účtovnej závierky,podľa nášho nénoru;
- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej za rok 2024 sil v súlade

s konsolidovanou účtovnou závierkoi za-daný iok,
- konsolidovaná ýľočná správa obsahuje infoľmácie podľa zákonao účtovníctve.
okĺem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali
počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky' sme povinní uviest', či sme zistili ýznamne
nesprávnosti v konsolidovanej výľočnej spľáve, ktoľú sme obdrŽali pred dátumoľn vydania
tejto spľávy audítoľa. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by smô mali uviesť.

V Topol'čanoch' 3. 1 I.2025
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